
Nätspänning
230 V AC~ / 50 Hz  

Last 
16 A, 2P, cos(φ) = 1

IP-klass
IP20

Kabelarea 
< 10 A: 1,5 mm2 
≥ 10 A: 2,5 mm2 
0,2 upp till 2x2,5 mm2

Omgivnings- 
temperatur
-10 till +35 °C

Termostat
5–40 °C

Regulator
0–100 % PWM

Gruppsäkring
Max. 16 A

Standbyeffekt
Po: N/A, Psm: 0,30 W, 
Pnsm: 0,30 W, Pidle: N/A

Beräknad batteritid
10 års gångreserv 
(1xCR1616)

Radio
2,4 GHz mesh 
Bluetooth® 
<10 dBm

Radioräckvidd
Ca 10 m inomhus.
Plejds meshteknik förläng-
er räckvidden genom att 
enheterna kommunicerar 
med varandra.
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RISK FÖR SKADOR PÅ PERSON 
ELLER EGENDOM

Allt arbete på apparaten ska utföras av auktoriserad 
elektriker. Nationella lagar och regler ska följas.

Uppfyllda standarder 
Härmed försäkrar Plejd AB att denna typ av  
radioutrustning TRM-01 överensstämmer 

 med direktiv 2014/53/EU.

Den fullständiga texten till EU-försäkran om  
överensstämmelse samt tredjepartslicenser finns  
på följande webbadress: plejd.com/compliance

Plejd AB, Krokslätts Fabriker 27A 
431 37 Mölndal, Sverige

Avfallshantering och återvinning
Denna elektriska produkt ska inte kasseras 
tillsammans med annat hushållsavfall. Kontakta 
din lokala återvinningscentral för vägledning om 
kassering av elektrisk och elektronisk utrustning.

Viktig information
Använd inte produkten om den har synliga 
tecken på skada.
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INSTALLATIONSMANUAL

Du hittar mer information
i Plejd-appen eller på plejd.se

	· Placera inte termostaten där den kan utsättas för 
luftdrag, direkt solljus eller andra värmekällor.

	· Golvgivaren ska monteras centrerat mellan två 
värmeslingor och minst 30 cm från väggen. 
Givarkabeln kan förlängas upp till 100 m.

Byt batteri
Steg 1. Ta bort displayen genom att använda ett smalt 
verktyg i hålet i nederkanten och vinkla uppåt.

Steg 2. Använd samma verktyg för att försiktigt ta 
ut batteriet. I händelse av ett läckande batteri, använd 
skyddshandskar och placera batteriet i en läckagesäker 
behållare innan kassering.

Steg 3. Sätt in det nya batteriet (CR1616) enligt 
markeringen på plasten.
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Installera produkten
Steg 1. Dra loss displayen från termostaten.

OBS!

Bryt strömmen före installation av TRM-01.

Steg 2. Anslut termostaten enligt kopplingsschemat. 
Kontrollingång 1 kan användas som en 230 V-ingång 
för att trådlöst styra andra produkter från Plejd.

Steg 3. Installera TRM-01 i apparatdosan. Montera displayen 
i en ram, passa in fjädrarna i skårorna och håll displayen 
parallell med väggen när du sätter tillbaka den på termostaten.

Följ instruktionerna i appen 
Ladda ner Plejd-appen via App Store eller Google Play. 
Använd appen för att slutföra installationen. Installationen 
kräver internetanslutning och Bluetooth®.

Lämna över Plejd-systemet
När du är klar med installationen hittar du systemkoden i 
appen. Skriv koden på den medföljande klisterlappen . 
Fäst klisterlappen i elcentralen och överlämna 
välkomstfoldern HEJ!  till kunden.

Denna reglerenhet har följande reglerfunktioner:
TW (0/0/f3/f4/0/f6/0/f8)

Kod för temperatur-
reglering (TC)

Reglerfunktioner

f1 f2 f3 f4 f5 f6 f7 f8

Typ av 
temperatur-
reglering

Enstegs, ingen temperaturreglering NC

Två eller flera manuella steg utan 
temperaturreglering TX

Mekanisk termostat för rumstemperatur- 
reglering TM

Elektronisk rumstemperaturreglering TE

Elektronisk rumstemperaturreglering 
plus dygnstimer TD

Elektronisk rumstemperaturreglering 
plus veckotimer TW

Regler- 
funktioner

Närvarodetektering 1

Detektering av öppna fönster 2

Möjlighet till fjärrstyrning 3

Anpassningsbar startreglering 4

Driftstidsbegränsning 5

Svartkroppsgivare 6

Självinlärningsfunktion 7

Regleringsprecision: 
CA < 2 Kelvin och CSD < 2 Kelvin 8

1 2

L

N N L L
LOAD

FLOOR HEATING CABLE

SENSOR

FLOOR SENSOR CABLE

N

Golvgivare

Värmekabel


